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Η, παρά τις δυσοίωνες μετεωρολογικές προβλέψεις, ηλιόλουστη  'Ανδρος, που

εκτός από το φως του ηλίου την λάμπρυναν και οι ακτίνες από τη θεϊκή λάμψη του

Προσώπου της Θεοτόκου, από το ιερό Της εικόνισμα, εόρτασε σήμερα πανδήμως

την εορτή της προστάτιδος της και των απανταχού Ανδρίων Παναγίας της

Θεοσκεπάστου, στον ομώνυμο Θεομητορικό Ιερό Ναό της Χώρας.

Το πρωί τελέσθηκε Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' , συμπαραστατουμένου υπό των Εφημερίων της

νήσου, παρουσία των τα πρώτα φερόντων, του Κυβερνήτου και αγήματος της

προσορμισθείσης και τιμές αποδιδούσης Φρεγάτας του Πολεμικού Ναυτικού

"ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ"  και της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου και πλήθους Ανδρίων πιστών.

Προ του πέρατος της ιεράς Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος κ, Δωρόθεος Β' τίμησε

με το Μετάλιο της Ιεράς Μητροπόλεως το Σύλλογο Απομάχων Ναυτικών Άνδρου,

τα φιλογενή Σωματεία "ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΠΟΙΚΙΩΝ" και "ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ

ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΑΝΑΓΙΑ ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗ" , καθώς και τους συνταξιοδοτηθέντες

Εκπαιδευτικούς της Άνδρου, κα  Ζωή Κνισοβίτη και κ. Κωνστ. Δημαρά.

Οι τιμηθέντες ευχαρίστησαν με θερμούς λόγους τον Σεβασμιώτατο κ. Δωροθεο Β'

και αναφέρθηκαν με εγκωμιαστικούς λόγους στο επιτελούμενο από την Ιερά

Μητρόπολη και τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' πολυεπίπεδο έργο.

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε λαμπρή λιτανεία, της ιεράς Εικόνας της

Παναγίας της Θεοσκεπάστου, πλαισιωμένη από τις Φιλαρμονικές του Πολεμικού

Ναυτικού και του Δήμου Άνδρου, προς το Μνημείο του Αφανούς Ναύτου, όπου

τελέσθηκε δέηση υπέρ των ναυτιλλομένων και εν θαλάσση πνιγέντων Ανδρίων

ναυτικών, μετά το πέρας της οποίας ο Δήμαρχος Άνδρου, ο Λιμενάρχης Άνδρου και

ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Απομάχων Ναυτικών Άνδρου έρριψαν στεφάνια στη

θάλασσα, στην μνήμη τους.

Ακολούθως, η λιτανεία  κατευθύνθηκε στην Πλατεία Γηροκομείου, όπου, μετά τη

δέηση υπέρ του Γηροκομείου και των περιθαλπομένων σ` αυτό, ομίλησαν  ο

Δήμαρχος Άνδρου, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό της ευρέσεως της αγίας

Εικόνος της Παναγίας Θεοσκεπάστου και στο κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο της

Ιεράς Μητροπόλεως, για το οποίο συνεχάρη και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο,

και ο  εκπροσωπών την Κυβέρνηση Βουλευτής Κυκλάδων κ. Γ. Συρμαλένιος, ο

οποίος αναφέρθηκε στις προσπάθειες της Κυβέρνησης για την αντιμετώπιση των

προβλημάτων του χειμαζόμενου λαού, τον οποίο,όπως είπε, θα στηρίξει η

Κυβέρνηση σε συνεργασία με την Εκκλησία,  και συνεχάρη την Ιερά Μητρόπολη και

το Δήμο Άνδρου, για την άρτια διοργάνωση των εκδηλώσεων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', στον καθιερωμένο εόρτιο λόγο του, αναφέρθηκε

στον χαιρετισμό " χαίρε η τον φθορέα των φρενών καταργούσα",  τονίζοντας ότι η

Θεοτόκος, διά της ενανθρωπήσεως του Κυρίου, κατήργησε την παραζάλη του

μυαλού, που οι αρχαίοι Έλληνες ονόμαζαν "άτη", την παραζάλη, που θόλωσε το

μυαλό του Αδάμ και του Κάιν, και που ήταν η ίδια που θόλωσε το μυαλό του

Γερμανού αεροπόρου, ο οποίος οδήγησε σε φρικτό θάνατο δεκάδες ανθρώπινες
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ψυχές, υπογραμμίζοντας ότι μόνο με την πίστη στο Θεό και διά πρεσβειών της

Θεοτόκου ο άνθρωπος μπορεί να έχει συνετό μυαλό, φρόνηση και ψύχραιμη κρίση,

που γεμίζουν την ψυχή του με ελπίδα και αισιοδοξία και τον βοηθούν να

ανταπεξέλθει στις δυσκολίες της ζωής. 

Ευχαρίστησε, τέλος τους πιστούς, τους μαθητές των Σχολείων, τις δύο

Φιλαρμονικές και τον Αρχηγό του Πολεμικού Ναυτικού, Αντιναύαρχο κ.

Αποστολάκη, για την έγκρισή του να προσορμισθεί και αποδώσει  τιμές η  Φρεγάτα

"ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ", και τον τελετάρχη, π. Ιωάννη Στάμο. 

Οι εκδηλώσεις επελέγησαν με την ομοθυμαδόν εκ μέρους όλων των παρόντων

υμνωδία του Εθνικού μας Ύμνου.
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